



RETIFICAÇÃO 3

A Comissão de Pregão da Prefeitura de Patos de Minas/MG, atendendo a solicitação de retificação do Secretário Municipal de Agricultura, Pecuária, Infraestrutura e Desenvolvimento Sustentável, a impugnação apresentada, ao interesse público e a eficácia do processo licitatório, retifica o Pregão Eletrônico n.º 025/2018 – **Registro de Preços para Aquisição de Caminhões, Máquinas e Equipamentos**, conforme a seguir:

- No edital e suas retificações, projeto básico e na proposta de preços: No Lote 1 – Item 48.492: *onde se lê: “com no mínimo 4550 cilindradas” leia-se “com no mínimo 4300 cilindradas”*.

As novas datas ficam marcadas para:

- **LIMITE ACOLHIMENTO DAS PROPOSTAS:** Dia 05/06/2018 às 12:30 (doze horas e trinta minutos).
- **ABERTURA DAS PROPOSTAS COMERCIAIS:** Dia 05/06/2018 às 12:35 (doze horas e trinta e cinco minutos)
- **ABERTURA DA SESSÃO DO PREGÃO ELETRÔNICO:** Dia 05/06/2018 às 13:00 (treze horas).

As demais cláusulas e condições estabelecidas no edital permanecem inalteradas.

A retificação foi juntada aos autos e está à disposição dos interessados no Setor de Compras e Licitações, das 12:00 às 18:00 horas e a disposição de todos os interessados nos sites www.patosdeminas.mg.gov.br/licitacoes e www.licitanet.com.br.

Patos de Minas, 17 de maio de 2018.

JOSÉ MARTINS COELHO
Secretário Municipal de Administração – Autoridade Competente

Michele Dias Fiusa
Pregoeira